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Алмазная резка Ивано-Франковск. Алмазное бурение в Ивано-

Франковске.

Івано-Франківськ, Україна

Алмазне свердління по Івано-Франківську. Свердління отворів, отвір в стіні по Івано-Франківській області. Алмазна різка

бетону м.Івано-Франоквска, буріння бетону, алмазне свердління отворів.

Шукайте досвідчених фахівців, які готові грамотно провести будівельну роботу під назвою «Алмазна різка»? Тоді Ви точно за

адресою. Компанія «Мій ремонт» рада, що Ви зупинилися на нашому оголошенні. Завжди з радістю виконуємо доручення

наших клієнтів і намагаємося зробити так, щоб результат залишив тільки найкращі враження.

Займаємося алмазної різкою вже більше 7 років. За цей час навчилися виконувати завдання будь-якої складності. Тому з чим

би Ви до нас не прийшли, ми ніколи не відмовимо, а навпаки, чим складніше, тим цікавіше. Завжди тільки ЗА, якщо у Вас є

якийсь свій проект. Де потрібно допоможемо, підкажемо, підправимо.

Зрозумійте просту істину, якщо Ви співпрацюєте з нами, то Ви повинні бути повністю впевнені, що робота буде виконана на

100%

Крім якості у нас дуже прийнятні ціни. Ми намагаємося контролювати рівень цін і підбирати найоптимальніший варіант, який

не буде Вас лякати, а навпаки приємно дивувати. Більш детальну інформацію краще вже обговорити з нашими менеджерами.

Алмазна різка - це інноваційне відкриття, яке в максимально швидкі терміни дозволить Вам отримати отвір з ідеально точно

підібраною товщиною без подальшої обробки. Погодьтеся, а це якраз те, що Ви шукали. У Вас не буде ні пилу, ні шуму, ні

тріщин. Так як при алмазному різанні відсутня напруга, ударні навантаження і на обладнання надходить вода, яка тримає в

облозі пил. Все продумано до дрібниць.

Чекаємо Ваших дзвінків із замовленнями і пропозиціями. Лінія відкрита сім днів на тиждень з 8.00 до 18.30

(050) 420 58 63

(067) 640 52 48

(063) 346 82 22

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Дмитрюк Василий 050 420 58 63
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